



6 июня 2019 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил 1 Военный госпиталь войск национальной гвардии Российской Федерации в Новочеркасске.

В молитвенной комнате этого медицинского учреждения священником был отслужен молебен святителю Луке (Войно-Ясенецкому). Помолиться о здравии пришли не только военнослужащие, находящиеся на лечении, но и сотрудники госпиталя. Многие из пришедших после Таинства Исповеди приобщились Святых Христовых Таин.

Пациентов, которые по состоянию здоровья не смогли прийти в молитвенную комнату, священник посетил в палатах.

Клирик храма провел духовно-просветительскую беседу о смысле жизни, в которой рассказал собравшимся учение Православной Церкви о смысле жизни человека, Священном Писании, христианских ценностях, страстях и добродетелях.

По окончании беседы священник ответил на возникшие у пациентов госпиталя вопросы.

